

За рудожом

Продовольственные обозы под охраной танков

Французские пехоты сообщают о больших затруднениях, с которыми сталкиваются итальянские танкисты в деле погони за Абессинцами.

Итальянский план эксплоатации богатств Абессинии не осуществляется из-за тревожного положения в стране. Многочисленные отряды партизан опустошают по дорогам Абессинии. Партизаны часто нападают на итальянские продовольственные караваны и отдельные отряды оккупантов. Итальянцы вынуждены постоянно прибегать к помощи своей авиации и содержать в Абессинии большую армию. Итальянские отряды передают по дорогам только под охраной вооруженных отрядов и танков. (ТАСС).

ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЯРМАРКИ В ИЗМИРЬЕ

30 августа в Измире (Турция) открылась традиционная международная ярмарка. В ней приняло участие СССР, Англия, Франция, Италия, Германия, Греция, Бельгия, Италия, Германия, и Иран. На открытие ярмарки прибыли около 30 тысяч человек. С речью о значении этой ярмарки выступил председатель изыскательского комитета Госплана СССР. Он особо отметил Советский рынок, который на этой ярмарке имеет весьма обширные возможности. Деятельно участвует в Советском наплыве филантов «Новая Москва» и «Александр Невский» с тысячами посетителей. (ТАСС).

Военные голодающие в Шанхае

20 августа около 500 голодающих китайцев—мужчин и женщин—разгромил в Шанхае японскую армию. Паназиатский отряд расквотил трою. Три тысячи арестованы.

Инцидент был вызван недостаточным ростом цен на рис. Многие трудящиеся Шанхая голодают, так как они не могут покупать по высоким ценам рис. (ТАСС).

ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ

МОЛОДЕЖЬ мира встречает свой XXV Международный молодежный день в Советском Союзе. Новый молодежный праздник свернулся в стенах Художественного театра в форме иммерсивно-эпической и раздвинул ее в мировой океан. Молодежь идет и гибнет от зверской эксплуатации и нищеты; огромно количество детей затронуто болезнью и захватических войн; противники коммунизма, Испания, Абиссиния, Китай.

Также в каждой стране социализма молодежь, как и взрослая, имеет радость творческой деятельности. В этот день молодежь Советского Союза будет демонстрировать свою сплоченность и преданность делу. Москва—Сталина, свою готовность защищать советские границы Советского Союза от посягательства фашистских варваров.

Фашизм—зачатый путь молодежи—Фашизм ухватился за юные лица, которая несет молодежи новые лишения и физическое

Накануне XXV Международного юношеского дня

Стахановские вахты

Молодые стахановцы наметили готовить в XXV Международную юношескую неделю. Комсомольцы встанут на стахановские вахты, повышат производительность труда. Машинисты автомашин машинисты тракторов и комсомольцы в Либерецкой области трудятся в поле под его зорким взглядом, пока не завершат закладку штырей в почву.

Работно встречают праздник и машинисты паровых кранов комсомольцы в г. Березине. Девочки Обкомхоза успешно работают на труде. Не по ночти ежедневно переключают производственное задание.

Новые подвиги матери-родине предпринимает комсомолец тов. Беликов, работающий старшим каменщиком. Под его руководством собирают каменку раньше, чем это предусматривает график.

Комсомолец Рясев недавно паровозом рассыпал, а сейчас оп—испытывал, успешнее выполняет задания.

Комсомольская организация старшего марта добивается успеха во всех отраслях своей работы.

А. Дюкин.
Комсомолец старого марта.

Создаем комсомольскую смену

Комсомольская организация Верхнего завода организует в цехе Ц30 и цеху XXV Международного молодежного дня комсомольскую смену. Своей задачей будет руководить интеркомсомольцем Борисом, бригадиром называется комсомолец Маренин.

Среди молодежи Верхнего завода широко развита работа по сортировке изделий XXV МЮД. Заместителями работают старшинами Пашенко, заведующий на заводскую доску почести, комсомолец-формовщик

Гуськов, токарь-комсомолец Гусев и другие.

В цехах проводятся беседы и читки о славном празднике.

Работает авторитет комсомольской организации, укомплектованной бригадой молодежи в ряды ВЛКСМ. За сравнительно небольшой промежуток времени организация с 16 человек выросла до 40 человек.

Волонтеры активно работают, предводителем полкита Родина.

А. Денин.
Комсомолец Верхнего завода.

Надежное пополнение

Работая в институте учебно-воспитательного назначения 68 значителей прототиповальной и химической промышленности—молодые работники объединения Красной Армии и Военно-Морского Флота 47 человек сдали нормы на «хорошо» и «отлично».

За хоругую подготовку подвизничались поступил благодарности и премия. Кроме того был послан на курсы инструкторов ПВОУ в г. Муром.

Вернувшись с курсов, и решил использовать полученные знания для подготовки значителей в своем цехе. Но оживившаяся организация старого марта никак не может организовать кружка по изучению ПВОУ. **И. Драго**

Стахановская производительность

Показатели за 21 августа

НОВОТРУБИНСКИЙ ЦЕХ. Обрешечка Любимов и Исаев выполнили нормы на 222 проц. Шварцман—на 183 проц., Караулин и Баранов—на 182 проц., Сахаров—Проклов—на 158 проц. Первичный Условий и Ассосков дали по 168 проц. нормы казали, Степанов и Юшин—по 155 проц. ВЛОПЛОТНИКОВЫЙ ЦЕХ. Полировка Веретенко имеет 204 проц. нормы, Лапшовиков—190 проц., проваляев Фисатов—231 проц., расковник Шаров—128 проц. ФАБРИКА ФАБРИКОВЫЙ ЦЕХ. Саурлин и Кузнецов Беляков дали по 202 проц. нормы, Погорельцев и Сафонов—по 170 проц., Горючев и Саволов по 168 проц.

СТАРШИЙ МАРТЕН. Валеев Шоолов выполнили нормы на 168 проц., Гусков—на 167 проц.

Им обязана была за борьбу за интересы молодежи.

25 лет назад когда началась интернациональная война, Ленин призывал трудящиеся к борьбе за прекращение империалистической войны и борьбы за социалистическое освобождение. Учение Ленина—Сталина вооружает и вдохновляет молодежь. Встреча XXV Международного молодежного дня, молодежь ставит своей целью овладеть науку фашистских разбойников, не допустить разрастания империалистической войны и коммунистического бойка.

Великим примером и вдохновителем во всей нашей работе является Советский Союз, родная земля молодежи и стране победившего социализма. Советская власть и коммунистическая партия обеспечивают нашей молодежи условия работы на труд и отдых, смело вызывают молодежь к делу, доблестно и ответственно выполняют обязанности по договору, по руководству различных участками хозяйства и культуры 28 июля депутатом XXV ЮВЦ СССР—молодежь XVIII съезда ВКП(б) утвердила

К Советско-германским отношениям

После заключения советско-германского Торгово-Кредитного Соглашения встал вопрос об образовании политических отношений между Германией и СССР. Прошедший по этому вопросу обмен мнениями между правительствами Германии и СССР установил наличие желания обеих сторон развить напряженность в политических отношениях между ними, и заключить угрозу войны и установить пакт о ненападении. В связи с этим предостерегают предостерегают германского министра иностранных дел г. фон Риббентропа в Москву для соответствующих переговоров. (ТАСС).

Винновники АВАРИИ НАКАЗАНЫ

На пчел XX 5 полого марта на 13 августа упала главный свист «Металлург» от 16 августа. Печка на продолжительное время вышла из строя.

Винновниками крупной аварии оказались зам. начальника цеха тов. Черев и обормасметер тов. Клошин.

Главный директор завода за допущенную аварию тов. Череву объявлен строгий выговор, тов. Клошину—выговор.

В стальной выкаточного цеха имеется уменьшение, но не мала и полнота. (Еще письма рабочего)



—Эк! в таком бы шапату да мыла купили!

По Советскому Союзу

Во всех вузах страны закончились приемные испытания. В университетах РСФСР на 6690 мест было получено 14 тысяч заявлений, в педагогических институтах на 13200 мест— свыше 16 тысяч заявлений, а в медицинских вузах на 25 тысяч мест—около 51 тысячи заявлений и т. д.

12-дочный техникум Кавказской области организует в помощь в изучении «Братской дружбы» экскурсии в Кавказе: Ленинград—Сталина, Ташкент—Кавказ, Черкасск и Кавказский Дом культуры.

20 августа закончились всеобщие собрания юных авиамодельщиков, посвященные 15-летию Советского авиационизма. Их итоги показали огромный рост авиамодельства за эти 5 лет.

В несколько строк

В механической школе агитаторы приступили к членскому положению в выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Вчера во Дворце культуры являлся гастрольный коллектив артистов драмы. Сегодня придет драма «Василиса Мелентьева», завтра — «Его имя».

Школа ФЭУ будет производить осенний набор учащихся. Всего будет принято около 220 человек.

По слухам неубогаживаемым писем

Редакция получила письмо рабочего Верхнего завода, в котором рассказывается, что некоторые энергетологи этого цеха неправильно используют учебно—лабораторный.

Письмо, в котором выдвинута и, в частности энергетика завода тов. Иванов да пригласить мер. Писавший сообщил нам, что факты, изложенные в письме, в основном подтверждены. Присланный отсюда главный энергетик тов. Пушков признал, что при подготовке подобных фактов он будет снят с работы.

ЗАВОД за 21 августа 1939 года

Сталь	Прокат
38,2	115,4
Трубы 106,3	
Наименование штеков	Проценты к плану
Мартен № 1	64,1
Мартен № 2	70,0
Макокорный	105,5
Листопротяжный	124,4
Крошечный	120,6
Трубиный № 1	105,0
Трубиный № 2	105,0
Витинный	111,3
Витинный	103,3
Копровой	137,5

Отв. редактор В. И. Ив. Гиряж 2000 экз.